

Лана Тимофеева

ПЕРО

фантастический рассказ

12+

Лана Тимофеева

Перо

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=64240547

SelfPub; 2021

Аннотация

Фантастический рассказ от первого лица инопланетного существа. Послание людям от клетки мира.

Лана Тимофеева

Перо

– Здравствуйте, жители планеты Земля, я существо из другого мира. Я хочу рассказать вам о том, как у нас все устроено. Наша цивилизация отличается от вашей, и я думаю, что некоторые наши секреты могут быть вам интересны.

Мир наш на много древнее вашего, но надо сказать, что видоизменились мы очень мало со дня творения. Мы создались все сразу, как единая система, как полотно пространства. У нас нет своей планеты, как у вас. Мы существуем везде, являясь чувственным полем в котором каждая частица важна и взаимодействует друг с другом и со вселенной.

Цивилизация наша развивалась иначе чем ваша. Вы пошли по пути технологического прогресса, у нас в этом не возникло необходимости. Так как тела, как такового у нас не было. Клетка эфира, наполненная энергией, так мы выглядели вначале.

Вы же существа биологические. Через действие вы осознали свой интеллект. Это очень странна форма развития, во всяком случае для нас. Для того чтобы воспринимать информацию, вам необходимо ее отражать в действии, в словах, в изображении. Сейчас ваша цивилизация достиг-

ла уровня цифрового отражения реальности. Вы способны создавать и встраивать реальности в существующий мир. В этом ваша уникальность. Ни одна из известных нам цивилизаций этого не делает. В этом не возникает необходимости. Реальность и так многообразна, и создавать новые реальности нет смысла. Но ваш мозг устроен таким образом, что развивается только по пути создания ассоциаций. То есть окружающий мир отражается в вашем сознании, вы его ассоциируете с накопленными данными и только тогда эта информация записывается в вашей памяти.

Мы же развивались через восприятия, если это можно так назвать в нашем случае. Нам не нужно, для того чтобы увидеть реальность, ее исказить или интерпретировать, как это делаете вы. Информация просто есть, и мы ее считываем. У нас отсутствуют границы в восприятии любой информации. Каждый житель нашей цивилизации, как клетка жизни на теле мира. Наше поле, как единая нейронная сеть вселенной.

В этом существенная разница между нами. В своем развитии вы выбрали путь ума. А мы пошли путем восприятия. Мы разрешили себе просто чувствовать. Наше чувство было решающим. А вы решили идти путем понимания. Вы захотели мыслить. Это странно для нас. Странно представить себе, что возможно помыслить суть существования. Секрет в том, в существовании нет формулы. И никогда не было. Но может так случиться, что вы эту формулу выведете. С множеством погрешностей, с вариантами реальностей, но вы ее

придумаете. Ваш изворотливый ум создаст еще одну модель жизни, как создали вы цифровую реальность. И тогда вам захочется высчитать то, что вы называете душой.

Это та самая непостижимая часть вашего мира, ваших организмов, что делает вас отличными от всей остальной разумной вселенной. Что такое эта ваша душа, остается загадкой для всего вселенского сообщества. Погрешность ума со знаком бесконечности развития или отдельная сущность в вас, которая живет в вашем организме? При этом вы развили в себе такой симбиоз, что взаимно влияете друг на друга. Но по вашей версии душа продолжит свое существование и после того, как биологический организм прекратит свою активность. Зачем тогда вообще душе это тело?

Мы чувствуем энергию ваших душ, но понять ее не можем. Нам же не чем.

Мы устроены иначе, мы все соединены чувствительными отростками в виде волосков. Поэтому импульсы распространяются не только внутри нашего тела, оно у нас тоже есть, но и во вне, то есть к каждому жителю. Поэтому я и называю себя Перо. Выражаясь вашим человеческим языком, я бы выглядел примерно, как перо птицы. Тело в виде тонкой вытянутой энергетической мембраны, наполненной голубой энергией внутри, окруженное тонкими нитеподобными отростками с принимающим чувствительным входом на конце, вы бы назвали это синапсом.

Именно благодаря этому синапсу и происходит наше вза-

имодействие. Если происходит болезненная деформация поля, это отражается на каждом существе, поскольку информация поступает молниеносно ко всем. Каждый чувствует то, что чувствуют все. Если кому-то плохо, то плохо всем. Поэтому у нас нет никаких деструктивных проявлений. Этого просто не может быть. Как только происходит нечто, что приносит деформацию полю, импульс сообщает информацию всем и тут же происходит устранение дефекта.

Надо сказать, что к уничтожению дефекта мы прибегаем крайне редко, в этом нет необходимости, потому как импульсно мы и так можем устранить любой дефект, любую деформацию. Но все же если это происходит, а такие случаи в истории были, то восстановление деформации крайне тяжелый процесс для нашего поля.

Уничтожение, смерть, как вы это называете, имеет колоссальную антиэнергию. Наши умершие собратья не исчезают совсем, они переходят в состояние антиполя, при этом мы продолжаем их чувствовать. Это для нас является очень болезненным.

Но это необходимый баланс, который существует помимо нашего желания. Так же как вы, земляне, боритесь со смертью, так же и мы пытаемся спасти своих, но во вселенной все так устроено. Баланс должен быть.

Мы наделяем пространство энергией развития и называем ее голубой энергией, а антиэнергия это как отражение существующего, но это отражение вытягивает из нас саму жизнь.

Это как бездонный черный колодец в котором нет ничего плохого, но он тянет в себя, как в черную дыру все наши энергетические смыслы существования.

Поэтому мы всегда пытаемся исправить любой деструктив, не прибегая к уничтожению.

Мы развиваемся и расширяемся. Поле нашего взаимодействия постоянно растет. Размножаемся мы очень просто с помощью деления. При накоплении определенного количества голубой энергии внутри мембраны, происходит процесс ее разделения. Это может длиться веками, по вашим меркам, а может произойти мгновенно. Это как инсайт для вашего сознания. Можно прожить жизнь и ничего не осознать, а можно в один момент понять смысл существования. Только у нас это происходит на энергетическом уровне. Но не каждый способен дойти до такого уровня развития, при котором можно будет создать клетку подобную себе.

Несмотря на то, что вся информация внутри нас открыта, энергия мембран и есть основа нашей индивидуальности. Все могут считывать информацию, видеть развитие каждого, но процесс накопления собственной голубой энергии, зависит от индивидуальности каждого. Внутри наших мембран, как бы маленький ядерный реактор. В нем энергии хватило бы на взрыв нескольких солнц. Из каждой нашей мембраны может родиться новая галактика, или планета, или вселенная. Все очень индивидуально. И в истории были великие клетки из энергии которых и произошла, например, ваша галак-

тика. Сейчас такие клетки – это редкость. И все больше мы устремлены на сдерживание развития антиэнергии, чем на созидание миров. И сейчас мы чаще просто делимся и рождается еще одна клетка мира, которая становится частью полотно вселенной. В этом наше предназначение.

Ваша же уникальность существования, дорогие земляне, в творчестве. Так вы это называете. Вы бесконечно усложняете и придумываете свой мир. Странные города, где вы живете, абсолютно искусственная форма существования. Ваша архитектура уникальна. Вы постоянно пытаетесь спорить с природой. Превозмогая силу притяжения вы устремляетесь ввысь, создаете механизмы способные поднять воду над землей, или ныряете в океан, придумывая различные средства, помогающие преодолеть естественное давление. Вы не пользуетесь природным даром, который в вас есть, но заменяете его искусственными аппаратами которые равны по мощи силам природы.

Вы покорили космос. Да! Вы покорили его. Вы вышли за пределы своего мира, к которому были привязаны силами природы. И продолжаете идти дальше. Вы способны заглянуть за край вселенной и разглядеть частицу мира. В этом ваши знания бесценны для всей разумной вселенной. И если некоторые ваши ученые думают, что технические открытия к вам приходят из вне, это не так. Ваши знания, к которым вы сами иногда относитесь небрежно, считаются другими цивилизациями и используются ими. Как правило, это либо

угасающие миры, которым необходимо спастись при помощи технологий, либо агрессивные захватчики, но они контролируются нашим полем.

Во вселенной огромное количество разумных миров. Везде развитие происходит исходя из закона целесообразности. Но нигде, ни на одной планете, ни в одной цивилизации нет закона творческого развития.

– Придумаю ка я... потому что интересно! – в этом, дорогие земляне, вы уникальны.

Это совсем не значит, что мы не способны ничего создать. Мы создаем планеты, галактики, энергию. Да, это все мы. Но это естественные формы и естественные процессы. Создать ракету, или самолет, нам никогда бы не пришла такая мысль, просто потому что у нас нет мыслей.

Надо сказать, что мы лишены возможности взаимодействия друг с другом, как это происходит у вас между мужчинами и женщинами. Это для нас большая тайна. Как вы, люди, находите друг друга. Эмоции, которые вы чувствуете, желания, влечения, этого у нас нет.

Почему это взаимодействие иногда рождает в вас энергию по силе и мощи превосходящую энергию наших мембран, и вы это называете любовью. И эта ваша любовь, еще одна самая большая загадка во вселенной. Что это за чувство такое, которое рождается в вас вопреки здравому смыслу, вопреки инстинкту самосохранения. Вы можете жертвовать собой, своими биологическими телами ради любимых людей. И то-

гда даже антиэнергия нивелируется. И даже наоборот высвобождается голубая энергия вселенского потока. Эта странная метаморфоза делает вас неуязвимыми даже для смерти. Вы постоянно находитесь как бы на краю существования, играя своими жизнями. Для нас, клеток мира, основное сохранить единство поля и, таким образом, жизнь каждого. У вас же все вывернуто наизнанку. Вы готовы жертвовать отдельными людьми ради достижения какого-то эфемерного, зачастую просто ложного, общего блага.

Для нас потеря каждого это великая трагедия, а вы гордитесь своими погибшими героями, возносите им хвалу, и невероятным образом меняете энергию смерти на энергию жизни. Мы бы могли вас посчитать жестокими. Но у нас нет таких понятий. Нам не знакомы законы добра и зла, плохого и хорошего. Есть целесообразность, в этом истина. Это не хорошо и не плохо, это как восход и закат. Так должно быть и так есть. Вы же никогда не миритесь с сутью происходящего. Вам постоянно надо побеждать силы природы, естественные процессы жизни, при этом уничтожая друг друга.

Вы хотите осваивать Марс не освоив самих себя. Но, возможно, это единственный выход для вас. Вы совершенствуете свои организмы, продолжая оставаться в антиэнергии. Вы как бы играете со смертью в игру кто красивее, кто сильнее, все больше деструктурируя собственное поле жизни. Вы сейчас находитесь в критической точке своего развития, не осознавая, что все ваше существование поставлено под вопрос.

Дело в том, что биомасса вашей планеты довольно высока и антиэнергия продуцируемая вами достигла своего предела. Вы можете взорвать самих себя, даже не поняв, что вы сделали. И ваше самоуничтожение отразится на нас, так как наш мир связан с вашим. Поле нашего мира как бы окутывает ваш мир. И если вы уничтожите свою планету, мы возможно не сможем восстановить собственное поле развития. Поэтому мы пытаемся взаимодействовать с вами. Так уж вышло, что мы зависим от вас. Поэтому мы стремимся сотрудничать с вами. Но выработать язык, понятный обеим сторонам очень сложно, ведь мы не обладаем речью в том виде, в котором обладаете вы. У нас нет слов, у нас нет даже средств передачи речи. Мы передаем импульс восприятия. Это похоже на удар током, в вашем понимании, только это не болезненно для нас, а наоборот даже приятно. Таким образом передается энергия образа, а ни слова, ни понятия. Но вы, люди, выработали в себе такие средства защиты от восприятия информации, что пробиться в ваше сознание очень тяжело.

Вы находитесь в низшем поле информации и воспринимаете только примитивные вибрации физиологического уровня. Нельзя сказать, что это плохо, но смысл существования любой цивилизации в освоении новых пластов вселенской информации, которой великое, бесконечное множество с бесчисленным количеством вариантов. А вы застряли на уровне собственного желудка и никуда не желаете двигаться.

При этом любовь к себе, то есть к себе, как отдельной особи вашего вида, у вас предельно высока. Для нас это невысказано, это, как если бы мы стали прятать в себе собственную голубую энергию и никому не отдавать. В итоге мы бы получили самоуничтожение и ничего более. То же самое произойдет и с вами, если вы ничего не измените на своей планете.

Но у вас есть удивительные представители вашего вида. Ученые, художники, музыканты. Это люди, которые превозмогая тяжелые примитивные энергии, поднимают вибрации вашего сознания на вселенский уровень.

Музыка возносит ваши души к звездам, она влияет и на нас. Это универсальный язык, который понятен и нам. Импульс ритма, звука, тонкие вибрации полутонов влияют на наше поле. Ваши музыкальные произведения – это звук бесконечных математических алгоритмов, передающих гармонию вселенной. Ваши ученые открывают законы мироздания, которыми мы только пользуемся, мы органично в них существуем, но понятие происходящего скрыто от нас. Ваши художники, писатели через субъективность собственных образов открывают нам видение уникальности вашего сознания. Способности к творчеству, чего лишены мы.

Но самым выдающимся вашим достижением, самым непостижимым является освоение космоса. Вы рвете пространство, рвете шаблоны и вопреки собственной закрытости вы покоряете пространство. На странных кораблях, снаб-

женных сложными системами, превосходящими замысел самой природы.

Дело в том, что мы путешествуем иначе. Мы как бы даже не двигаемся с места, перемещается наш импульс, который распространяется мгновенно по всему полю. Выражаясь вашим языком, мы перемещаемся со скоростью выше скорости света. Таким образом мы владеем всей информацией в любом уголке вселенной. Вы же преодолеваете огромные расстояния, на своих кораблях чтобы прикоснуться к великим тайнам, которые таит в себе космос.

Дело в том, что взаимодействовать с вами на земле мы не можем. Вы создали такой плотный энергетический слой агрессии, злобы, жестокости, что даже существовать для нас в такой атмосфере губительно. Поэтому мы вступаем в контакт только с людьми которых вы называете космонавтами. Они энергетически отрываются от поля земли и становятся невесомыми. Меняется не только их физическое состояние, но и энергетическое, и духовное. Они как бы сонатраиваются вибрационно с полем вселенной, нашим полем. И нам просто подключаться к сознанию этих людей. Это не значит, что мы их используем, нет. Мы просто попадаем в единое поле ощущений. Они не видят нас, может быть даже не чувствуют, но их мозг, самый сложный биологический генератор, начинает меняться. Ассоциативные связи усложняются, глубина восприятия открывает бесконечность внутри себя. Космос вливается в их сознание стирая границы.

Для чего человек поднялся над собственной природой? Зачем лететь, рискуя жизнью, за пределы собственного мира. Постигать пустоту, вселенную, возможность невозможного. Может они, это люди, хотят найти ту самую формулу бесконечности, а за ней формулу бессмертия для всего человечества. Изменить этот странный мир жестокости и зла в котором по сегодняшний день умирают дети от голода. Мира утопающего в крови войн и продуктовых мясных лавок. Мира эгоизма и поклонения ничему не значащим предметам. Эти смелые люди возвышают дух всего человечества, увозя его прочь от силы тяготения Земли, отягощённой страстями, инстинктами и ограниченностью того самого ума, которым вы, люди, так гордитесь. Взмывают вверх на своих ракетах, травмируя собственные тела, спасают ваши души. Чтобы вы поняли, что душа, это единое начало для всех. Это и есть голубая энергия любви, развития и бессмертия.

Вы уже стоите на пороге открытия самой большой тайны. Осталось совсем немного. Мы уже вступили с вами в контакт, информация уже вливается в вашу жизнь. Остается совсем чуть-чуть. Открыться друг другу. Только во взаимодействии друг с другом вы сможете осознать тайну всего.

С любовью к Вам, люди, Ваш Перо!

P.S. Если у вас возникнут ко мне еще вопросы, или вы просто захотите пообщаться, просто поднимите глаза и впустите в себя глубину ночного неба и красоту звезд, и задайте

свой вопрос. Я обязательно вам отвечу!

Мой адрес: Вселенная, до востребования...